
  

 

 

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας  

 

Θέμα: «Θα δώσει επιτέλους λύση το Υπουργείο για το κλειστό Ιατρείο της Αγίας Τριάδας; Η 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας δεν είναι διαπραγματεύσιμη, ούτε μπορεί να περιμένει» 

 

Με την Αναφορά υπ’ αριθ. 582/26-11-2025 που είχαμε καταθέσει προς το Υπουργείο Υγείας, 

ζητούσαμε συγκεκριμένες απαντήσεις και ένα σαφές χρονοδιάγραμμα σχετικά με το πότε θα 

επαναλειτουργήσει το Περιφερειακό Ιατρείο με έδρα την Αγία Τριάδα Αργολίδας, το οποίο έχει κλείσει 

εδώ και πολλούς μήνες λόγω κτιριακών προβλημάτων.  

 

Δυστυχώς, το Υπουργείο δεν μπήκε καν στον κόπο να απαντήσει στο καίριο αίτημα της τοπικής 

κοινωνίας για επαναλειτουργία του Ιατρείου ενώ, μέχρι σήμερα, όπως μαρτυρούν οι φορείς της 

περιοχής, καμία συγκεκριμένη ενέργεια και καμία πολεοδομική παρέμβαση δεν έχει λάβει χώρα ώστε 

να κριθεί εκ νέου κατάλληλο το κτήριο και έτσι να επαναλειτουργήσει το Ιατρείο. Περαιτέρω, με ευθύνη 

επίσης του Υπουργείου, κανένας άλλος χώρος δεν φαίνεται να έχει βρεθεί στην περιοχή της Αγίας 

Τριάδας, ώστε να μπορεί άμεσα να φιλοξενήσει εκ νέου τη συγκεκριμένη δομή.  

 

Το δε επιχείρημα της μετεγκατάστασης του Ιατρείου σε διπλανό χωριό δεν μπορεί να σταθεί σε μια 

Πολιτεία που σέβεται τον εαυτό της και υπερασπίζεται το Κοινωνικό Κράτος, ως μέγιστο αγαθό καθώς 

η ενίσχυση και η επέκταση των δομών Πρωτοβάθμιας Υγείας θα έπρεπε να είναι βασική προτεραιότητα 

του Υπουργείου, με περιφερειακά, αγροτικά, ΤΟΜΥ και πολυδύναμα Ιατρεία να λειτουργούν σε κάθε 

περιοχή και να απαντούν στις άμεσες ιατρικές ανάγκες του πληθυσμού και όχι να αναγκάζουν τους 

πολίτες να σωρεύονται στα ήδη υποστελεχωμένα Νοσοκομεία και να κάνουν χιλιόμετρα ακόμη και για 

μια απλή συνταγογράφηση ή για μια απλή εξέταση. Η τοπική κοινωνία δεν ζητά να κλείσει άλλη μια 

δομή αλλά να αναπτυχθεί δίκτυο δημοσίων και δωρεάν δομών, ικανό να καλύπτει όλους τους δημότες, 

όπου και αν κατοικούν. 

 

Η περίπτωση της απαξίωσης που η Κυβέρνηση επιδεικνύει μπροστά στο κλείσιμο του Δημόσιου 

Ιατρείου της Αγίας Τριάδας, είναι ενδεικτική της συνολικής πολιτικής που ακολουθεί 7 χρόνια τώρα για 

την Υγεία και έχει οδηγήσει στο να πληρώνουν οι Έλληνες και οι Ελληνίδες σχεδόν τα περισσότερα 

χρήματα σε επίπεδο ευρωζώνης για την ιδιωτική υγεία, στο να φεύγουν τα νέα παιδιά γιατροί στο 
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εξωτερικό για καλύτερες αμοιβές και στο να είναι πλέον διάχυτο ανάμεσα στον κόσμο το αίσθημα 

ανασφάλειας για την υγεία και την περίθαλψή του.  

 

Επειδή το χωριό της Αγίας Τριάδας που θεωρείται κόμβος για την ευρύτερη περιοχή δεν είναι δυνατόν 

να μην έχει ένα πλήρως εξοπλισμένο και στελεχωμένο Περιφερειακό Πρωτοβάθμιο Ιατρείο που να 

καλύπτει τον ντόπιο πληθυσμό, 

 

Επειδή η λύση δεν είναι να «μετακινείται» το Ιατρείο, ανά χωριό, χωρίς να λύνονται τα κτιριακά και 

πολεοδομικά προβλήματα αλλά η άμεση ανάγκη είναι να λειτουργήσουν όσο το δυνατόν περισσότερες 

πρωτοβάθμιες δομές για την καλύτερη κάλυψη των ιατρικών αναγκών των κατοίκων,  

 

Επειδή το Υπουργείο δεν έχει δώσει σαφείς απαντήσεις σχετικά με το τι κάνει για την επίλυση του 

προβλήματος της επαναλειτουργίας του Ιατρείου στην Αγία Τριάδα του Δήμου Ναυπλιέων, 

 

Επειδή οι κάτοικοι της Περιφέρειας δεν μπορούν να ανεχτούν άλλη υποβάθμιση της ζωής τους με 

συνεχή λουκέτα σε δημόσιες υπηρεσίες και σε δομές υγείας,  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

 

1. Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί ώστε να λυθούν τα πολεοδομικά και κτιριακά προβλήματα 

που παρουσιάστηκαν στον χώρο που μέχρι τώρα στέγαζαν το Περιφεριακό Ιατρείο της 

Αγίας Τριάδας και εξαιτίας αυτών αποφασίστηκε η παύση λειτουργίας του; 

2. Πότε αναμένεται να επαναλειτουργήσει το συγκεκριμένο Ιατρείο που μέχρι τώρα κάλυπτε 

μεγάλο μέρος του πληθυσμού της ευρύτερης περιοχής και ικανοποιούσε τις ανάγκες υγείας 

και περίθαλψης της αγροτικής περιφέρειας του Δήμου Ναυπλιέων; 

3. Στον σχεδιασμό του Υπουργείου υπάρχει η λύση της παράλληλης λειτουργίας Ιατρείου και 

στην Αγία Τριάδα και στον χώρο που τώρα έχει μεταφερθεί, έτσι ώστε να μην επηρεαστεί 

κανένας πολίτης και να υπάρξει ένα ενιαίο και συνολικό δίκτυο πρωτοβάθμιας Υγείας που 

τόσο έχουν ανάγκη οι συγκεκριμένες περιοχές; 

4. Τι απαντά το Υπουργείο στους τόσους μήνες αναμονής που έχουν περάσει οι κάτοικοι του 

χωριού, χωρίς να έχουν κοντά τους Πρωτοβάθμια Δομή Υγείας- βασικό πυλώνα του 

Κοινωνικού Κράτους- και αναγκαζόμενοι να σπαταλούν πόρους και χρόνο ακόμη και για 

μια απλή συνταγογράφηση ή εξέταση; 

 

 

 



 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Γαβρήλος Γιώργος 

 

 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 




